

2013 год объявлен в России годом охраны окружающей среды. В связи с этим в школе проводится ряд мероприятий с экологической направленностью. В конце октября учителем биологии Соловьевой С.В. проведен открытый урок в 5 а классе «Уникальность планеты Земля». Учитель биологии Соколова Л.А. провела урок-КВН в 6 в классе по теме «Наука экология». Командам предлагалось ответить и проявить смекалку по некоторым вопросам экологического содержания. Ребята с заданиями справились неплохо.



1.11.13 в школе проводилось необычное мероприятие под названием «Картофельный банкет».

Обучающиеся 7 в класса, которые посещают занятия факультатива у учителя биологии Соколовой Л.А., подготовили это мероприятие для обучающихся 5 б класса.

Ребята узнали много интересного об этой овощной культуре: кто первым в мире стал возделывать картофель, как он распространился в Европе и попал в Россию, в каких городах РФ находятся музеи и памятники картофелю.

В конкурсах ребята должны были проявить умения быстро чистить картошку, собирать и развозить урожай.

Закончилось мероприятие чаепитием с дегустацией блюд из картофеля, приготовленных родителями. Все остались довольны!



